HOJA DE FORMULAS MATEMATICAS FINANCIERAS

MAGNITUDES DERIVADAS

MAGNITUD TIPO CAPITALIZACION - L(t; p) TIPO DESCUENTO - A(t; p)
L L(ty;p) Atz p)
Capitalizacion ti,ty;p) = Descuento ty, ty;p) =
p u(ty, tz;p) Lt p) v(ty, t2; ) A(t1; D)
Factor
N L(tz;p) A(ty; p)
Contracapitalizacion *(ty, ty;p) = Contradescuento *(ty, ty;p) =
p u*(ty, ta; p) L(t;p) v*(ty, t2; p) At p)
Capitalizaciéon i(ty,ty;p) = ulty, ty;p) — 1 Descuento d(ty, ty;p) =1 —v(ty, ty;p)
Rédito Contracapitalizacion | i*(ty,ty;p) =1 —u*(ty,ty;p) | Contradescuento | d*(ty, ty;p) = v (ty, t;p) — 1
Acumulado &(tq, ty;p) = L(ty;p) — L(ty;p) | Acumulado n(ty, t;p) = A(ty;p) — A(ty; )
Ordinario I =C-i(ty,ty;p) Ordinario D = C-d(ty, ty;p)
Interés/ - . _ . ) e . _ . .
Descuento | AAnticipado I"=C-1"(ty, t2;p) Diferido D™ =C-d"(ty, t2;p)
Acumulado I, = C-&(ty, t25p0) Acumulado Dy = C -n(ty, t2;p)
o, i(ty, ty; d(ty, ty;
Capitalizacién p(ty, tr;p) = it tip) Descuento 8(ty, t2;p) = dlty, tip)
t — 1y L=t
S i*(tq, ty; d*(ty, ty;
Contracapitalizacion p*(ty, ty;p) = GHE)) Contradescuento §*(ty,ty;p) = 4t taip)
=t =t
ti, ty; ty, ty;
Tanto Acumulado u(ty, ty;p) = M Acumulado v(ty, ty;p) = M
t — 1y t — 1y
] oL(t;p) 1 . 0A(tp) 1
Instantaneo t;p) = — . Instantaneo o(t;p) = — .
p(t;p) at  Ltp) (&:p) at  Ap)
Instantédneo L 0L(t;p) Instantédneo . _ 0A(D)
acumulado utp) = - ot acumulado v(tp) = - ot
VALORACION FINANCIERA DE RENTAS
TIPO VALOR ACTUAL
_ A\—n
Renta unitaria, pospagable y temporal Am); = ﬂ
l
Renta pospagable y temporal Vo=C-ay;
Renta prepagable y temporal Vo=C-dm; =C-(1+1)-ag;
1
Renta perpetua y pospagable Vo=C-ag;=C-~
l
Renta perpetua y prepagable Vo=C-ldg; =C-(1+1i)-ax
Renta diferida y pospagable Vo=C-d/ag;=C-(1+D% ag;
Renta diferida y prepagable Vo=C-d/dz; =C-(1+ H=a. Gn);
. .. L. 1—-q"(1+0™ siq=1+i N1
Renta variable en progresién geométrica Vo = A(c,q)rT|i =C- 1+i—g C-n-(1+10)
. ., . d dn sin—oo dy 1
Renta variable en progresion aritmética Vo = Acaymi = (C +—+ dn) S —— —————— (C + __) .z
! l l l L




OPERACIONES FINANCIERAS

OPERACIONES SIMPLES

Reserva matematica

_ F(to:zo)= F(ty;p)
T %F@p) " F(np)

R

Descuento bancario

n
E—N[l—d(t—P)]—N(l—dﬁ)—N—D
En capitalizacion simple:
E(14iz)=N—i= d S
360/ Ti_g T P
1-d3g5 1+i3%5

Coste o rendimiento de la operacion

En capitalizacion compuesta:
360

n_ N\
E(1+i)360=N—>i=(E) -1

Descuento bancario con caracteristicas comerciales

co

E'=E—gN—-T ———E'

360

n

N

El

ste o rendimiento 140 n
+tiz—
360

(

E'"=E—-gN—-T—-rN

)=N—>i=( 1)

320) =N-— [rN (1 +i, 3%)]

coste o rendimiento
-

E" (1 +i

—-n
N(1+T.A.E.)360,donde G' = gN — comisién minima

T.AE.-E—-G =
Crédito comercial
n 360
P0=Pn(1—r)=Pn(1—d%)—>d=Tr

Activos financieros a corto plazo

-1

n n

P <376 i—) = - e
aran P(1+l360) N->P N(1+l360)
n -n

Paran > 376 P(1+i)360 =N — P = N(1 + i)360

OPERACIONES DE CONSTITUCION

Ecuacion dindamica Cs =(Coq+a)(1+iy)
Cuota de constitucion / - A _ _ _
amortizacion As =l =G =as s As=Coa =6 =0
Intereses Is = (Cs_4 + ag)ig Iy = Cs_q - ig
S n n
Otras relaciones Cs = Z A, 5 Cp= Z Ay Cy = ZAh ; G =
h=1 h=1 h=1 h=s+1

Capital pendiente de
constituir / amortizado

Ky =Cp —C5

OPERACIONES DE AMORTIZACION

Cs=Cs_1(1 + i) —ay




